

Innkalt		Til stede (x)	Referat	
Medlemmer Tore Smeplass (TS)		x	Kommune: Flekkefjord	Råd: Gyland menighetsråd
Nye medlemmer Rune Harbo Beathe Birkeland Klungland Kjell Peder Nedland Tor Hallvard Taxerås Per Kristian Stordrange Inger Øysæd Hansen		x x x x x	Møtested: Gyland Kirke	Møte, tirsdag 25. februar 2020 kl. 1900 - 2130 Nesten nytt menighetsråd.
Varamedlem (møter for Einar Rafoss Dunsæd) (De neste varamedlemmene kalles normalt ikke inn)			Referent: Den nye sekretæren Per Kristian Stordrange	
			Beathe tok med te, druer, epler, bananer og nøtter. Rune tok med vann og kjeks.	Andaktsord: PK

Info og drøftingssaker. Orienteringer:

- 1) Støtte til bygdeleir
Støtte til konfirmantleir
- 2) Årsmelding til årsmøte 22.03
- 3) Diverse drøftingssaker og diskusjon om hva vi vil jobbe med i menighetsrådet.
- 4) Eventuelt:

a) Oppmuntringskveld 09.03 i matsalen på bedehuset, klokken 20.00

Saksliste.

Sak nr.	Sak	Beskrivelse	Ansvar
1/20	Innkalling. Forrige referat. Neste møte.	<u>Vedtak innkalling:</u> Innkallingen ble godkjent <u>Forrige referat 27.11.2019:</u> Referatet ble godkjent <u>Neste menighetsrådsmøte:</u> Neste møte er bestemt til 21.04.20 Ansvarsfordeling før neste møte: Rune tar med kjeks fra 2019, PK tar med te og snaks. Beathe tar med høreapparat. Dagens ord: Kjell Peder	
2/20	Støtte til bygdeleir Støtte til konfirmantleir	Konfirmantleir: Vi ser for oss å støtte hver konfirmant med kr 1000. Bygdeleir: Da vi prioriterer konfirmantene på leir i Bø, foreslås kr 15 000 til bygdeleir for Gyland.	
3/20	Årsmelding til årsmøte 22.03	Årsmelding blir vurdert godtatt når denne er ferdig. Vi ser ikke behov for ekstra møte, og gjør dette via e-postkorrespondanse.	Rune
4/20	Diverse drøftingssaker og diskusjon om hva vi vil jobbe med i menighetsrådet.	«Konfirmant+» (ungdom over konfirmasjonsalder). Opparbeide tilbud til denne aldersgruppen, eksempelvis KRIK.	
5/20	Struktur; teknisk vedlikehold	Vi drøfter rutiner rundt teknisk vedlikehold, og ønsker rammer rundt ansvarsområder. Kirkeverge informeres rundt detaljene.	Tore
		Oppmuntringsmøte 09.03 (bedehuset, 20.00) Fellessamling 05.03 (Flekkefjord kirkesenter, 19.00-21.00) Gyland har klar rekord i Vest-Agder. (Kirkens nødhjelp)	
	Pågående saker som ikke er avsluttet ennå.		
39/17		Skap til Konfirmasjonskapper fra 2017 08.03.2018: Ønsker nytt, større skap til konfirmantkappene. Stein Rafoss har blitt kontaktet og bedt oss ta kontakt med lokal snekker for å passe det til.	

		<p>Status 19.09.2019 til nytt MR: Dere står fritt til å velge ut ny snekker til oppdraget</p> <p>Status 25.02.2020: Vi spør Johannes Garvik om pris</p>	Rune	
38/17		<p>Vegvesen, Skilt til Kapellet fra 2017</p> <p>08.03.2018: Tatt kontakt med Statens Vegvesen for å sjekke mulighet for skilting. Skilt på Råna og Nedland.</p> <p>Status 19.09.2019 til nytt MR: Brev fra Vegvesenet om tilsagn.</p>		
20/16		<p>Benkesak fra 2016</p> <p>08.03.2018: Strenge regler til bruk av benk utenfor kirken. De må ikke kunne flyttes inn til kirken. 4000 per benk var antydnet, dette er trolig altfor lite hvis man ønsker smijern eller lignende.</p> <p>Status 19.09.2019 til nytt MR: Ta kontakt med Charles Gyland ved Flekkefjord Videregående skole som har tatt på seg oppdraget. Tlf. 959 74 385</p> <p>Status 25.02.2020: Rune har snakket med Charles Gyland, og fått tilbud på om lag 4000,- per benk.</p>		